ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ

1. Ако се број 307 умањи за неки број добије се 177. Одреди непознати број.

2. Којим бројем треба умањити број 575 да би се добио број 375?
3. Ако непознати број увећаш за 363 добићеш број 897. Одреди непознати број. 
4. На једној полици има 213 књига. Колико има на другој полици ако их је укупно 500?

5. За колико треба умањити број 900 да би се добио навећи непарни број пете десетице?

6. Када је Влада из кутије узео 134 кликера, у њој је ост6ало још 266. Колико је кликера било у кутији?

7. Када се непознати број умањи за најмањи број четврте стотине, добије се најмањи троцифрени број. Одреди непознати број. 

8. Марина је платила сукњу новчаницом од 1000 динара и добила кусур 214 динара. Колико је коштала сукња?

9. Милош је из касице узео сав новац. Купио је свеску за 145 динара и оловку за 55. Од продавца је добио кусур 50 динара. Колико новца је било у касици? 
10. Пера је кренуо од куће и прешао је 478 км. Колико још треба да пређе да би стигао до школе која је удаљена 1 км?

11. Израчунај први сабирак, ако је други сабирак 432, а збир једнак разлици бројева 784 и 268.

ЈЕДНАЧИНЕ И НЕЈЕДНАЧИНЕ

1. Ако се број 307 умањи за неки број добије се 177. Одреди непознати број.

2. Којим бројем треба умањити број 575 да би се добио број 375?

3. Ако непознати број увећаш за 363 добићеш број 897. Одреди непознати број. 

4. На једној полици има 213 књига. Колико има на другој полици ако их је укупно 500?

5. За колико треба умањити број 900 да би се добио навећи непарни број пете десетице?

6. Када је Влада из кутије узео 134 кликера, у њој је ост6ало још 266. Колико је кликера било у кутији?

7. Када се непознати број умањи за најмањи број четврте стотине, добије се најмањи троцифрени број. Одреди непознати број. 

8. Марина је платила сукњу новчаницом од 1000 динара и добила кусур 214 динара. Колико је коштала сукња?

9. Милош је из касице узео сав новац. Купио је свеску за 145 динара и оловку за 55. Од продавца је добио кусур 50 динара. Колико новца је било у касици? 

10. Пера је кренуо од куће и прешао је 478 км. Колико још треба да пређе да би стигао до школе која је удаљена 1 км?

11.  Израчунај први сабирак, ако је други сабирак 432, а збир једнак разлици бројева 784 и 268.

12. Напиши скуп решења за Х > 5  _____________________________
13. Одреди скуп решења неједначине:

5 < Х < 12 _________________________________________________

64 <Х <72 _________________________________________________

298 <Х<302 _______________________________________________

14. Јанко има мање од девет година. Колико Јанко може да има година?

__________________________________________________________

15. Јован има више од 789 динара, а мање од 808 динара. Колико Јован може да има динара?
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